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ITosicHuTeAbLHASA 3aMUCKA
PabGouast mporpamma BCTYNUTENBHBIX WCIBITAHUM COCTaBJIEHa B COOTBETCTBHHU C
TpeboBaHUsIMU  (helepaIbHOrO0 TOCYAapCTBEHHOTO 00pa3oBareinbHOro craHaapra PO 1o
HEMELIKOMY SI3BIKY, TPEAbSABISIEMBIMH K BBITYCKHHKAaM CpPEIHUX 00IIeo0pa3oBaTeIbHbIX
YUPEKIACHUN.

1. ITpouenypa npoBegeHusi BCTYNUTEIbHOI0 UCTIHITAHUS
BeTynurenbHble UCHBITAaHUS MO0 HMHOCTPAHHOMY (HEMELKOMY) SI3BIKY JUIS  pa3HbIX
KaTeropuii abUTypHeHTOB MpoBoauTcs B hopme Tecta. Tect coctout u3 50 BompocoB. Kaxbrii
MPAaBUJIBHO OTBEUEHHBIN BOIMpOC oueHuBaeTcs 2 Oamiamu. [IponoKuTENbHOCTh  BBIIOJHEHUS
3azaHuil — 50 MuHyT. B KaX/10M 3ajaHUM €CTh TOJIBKO OJMH IPABWJIbHBIA OTBET.

2. IIporpaMma BCTYNHTEIbHOI0 HCIIBITAHUSA

[IporpaMma BCTYNMUTENBHOTO HCIBITAHUS [0 HWHOCTPAHHOMY (HEMEIKOMY) S3BIKY
coorBercTByeT TpeboBanusM @OI'OC PO mno HemeukoMy S3bIKY, MPEIBIBIIEMBIM K
BBIITYCKHHKAaM CpeIHUX 0011e00pa30BaTeNbHbIX YUpexIeHHH. 1 yCIIeHOro HalucaHus Tecta
aOUTYpPUEHT JOJIKEH:
3HATh OCHOBHBIE DJJIEMEHTHl CHUCTEMbl JIMHTBUCTHYECKMX 3HAHUU (3HAHME OCHOBHBIX
JIEKCUYECKMX M I'PaMMaTHYECKUX SIBJICHMI); yMeTh MOHUMATh I10OCIIE€ IEPBOTO MPOUYTEHUS PO
ce0sl CMBICIIOBOE COZEpIKAHUE TEKCTa, YUTATh OTPHIBKM U3 TEKCTOB C Pa3jIMYHON YCTaHOBKOM
(oOmmii oXBaT cojep)KaHUs, ACTalbHOE MOHMMaHue); opdorpaduyeckdn u MYHKTYallMOHHO
IIPABWJIBHO IHCATh.

3. Kpurepum ouneHok
Pabothbl olieHHBaOTCA 0 CTOOAJIBHOM CHCTEME: TECT COCTOMT M3 S50 3amaHuii, KaXKaoe

IMMPaBUJIbHO BBIIIOJIHCHHOC 3aJaHUC OLICHUBACTCA ABYMS OaymmaMu.

4. O0pa3zeny KOHTPOJIBLHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB
TECT 10 HHOCTPAHHOMY (HeMENKOMY) SI3bIKY

3AJAHUA JJISI TECTUPOBAHUSA

Waiihlen Sie die richtige Variante aus:

1. Linda ist krank, sie ... nicht aufstehen.

a) musst

b) darf

c) kannst

d) diirfen

2. Wir ... diese Schrift nicht lesen.
a) kann

b) mag

C) miisst

d) konnen

3. Wann ... die Versammlung beginnen?
a) darft

b) mag

c) kannt

d) soll



4. Ich fiihle mich schlecht, ich ... zum Arzt gehen.
a) konne

b) dirfe

C) moge

d) muss

5. ... du heute zu mir nicht kommen?
a) willst

b) konnst

c) darft

d) wollst

6. Marp cipIIHT, KaK 1mader peOeHOK.
a) Die Mutter hort, wie das Kind weint.
b) Die Mutter hort das Kind weinen.

c) Die Mutter horte das Kind weinen.

d) Die Mutter hort, dass das Kind weint.

7. 5 BuXKy, Kak 1oe3]] OTXOAMT.

a) Ich sehe den abfahrenden Zug.
b) Ich sehe, dass der Zug abféhrt.
c) Ich sehe, wie der Zug abfahrt.

d) Ich sehe den Zug abfahren.

8. Ich will dir zum Geburtstag ... .
a) zu gartulieren

b) gratulieren

c) gratuliert

d) gegratuliert

9. Peter interessiert sich ... Musik.
a) an
b) auf
c) fiir
d) mit

10. Wir begegneten ... im Park.
a) sie

b) ihm

c) er

d) ihrem

11. Wie lange wartest du ... deine Deutschlehrerin?
a) mit
b) nach
c) auf
d) aus

12. Die Reisenden fahren zum Flughafen ... .
a) mit dem Bus

b) auf dem Bus

¢) nach dem Bus



aus den Bus

... hdngt eine Tabelle.
an die Wand
mit der Wand
auf der Wand
an der Wand

Auf dem Tisch liegt das Buch ... .
der Vater
des Vater
des Vaters
dem Vater

Der Professor erklart ... neue Aufgabe.
dem Student
dem Studenten
der Studenten
den Student

MeHns ceroHs CrpalrBaid Ha YPOKE JIMTEPATYPHI.
Ich werde heute in der Literaturstunde gefragt.
Man werde mich heute in der Literaturstunde gefragt.
Ich wurde heute in der Literaturstunde gefragt.
Ich war heute in der Literaturstunde fragen.

B nenTpe Hamero ropoaa CTpOUTCS: HOBBIA TOPTOBBIN JIOM.
Im Zentrum unserer Stadt wird ein neues Kaufhaus errichtet.
Im Zentrum unserer Stadt werdet ein neues Kaufhaus errichtet.
Im Zentrum unserer Stadt wird ein neues Kaufhaus gebauen.
Im Zentrum unserer Stadt werd ein neues Kaufhaus gebaut.

Der Baikalsee ist ... See der Welt.
die tiefste
das tiefste
der tiefste
am tiefsten

Mein Grof3vater ist ... als meine Grofimutter.
alter
alter
alt
am iltesten

B 91011 mIKOIIEe y4aT aHTITMIACKHUN SI3BIK.
In dieser Schule lernt Englisch.
In dieser Schule lernt der Mann Englisch.
In dieser Schule lernt man Englisch.
In dieser Schule lernt es Englisch.

HyxHO XOpoI110 MOArOTOBUTHCS K KOHTPOJIBLHOU padoTe.
Man muss sich gut auf die Kontrollarbeit vorbereiten.



b)

c)
d)

22.
a)
b)
c)
d)

23.
a)
b)
c)
d)

24,
a)
b)
c)
d)

25.
a)
b)
c)
d)

Der Mann muss sich gut auf die Kontrollarbeit vorbereiten.
Es muss sich gut auf die Kontrollarbeit vorbereiten.
Man muss sich gut auf die Kontrollarbeit vorbereitet.

Ich verstehe ihn nicht, weil ...
er spricht nicht deutlich.
er nicht spricht deutlich.
er nicht deutlich spricht.
nicht deutlich spricht.

Man muss den Lehrer fragen, ... wir morgen eine Kontrollarbeit haben.
als
dass
ob
wenn

Wir konnen mit der Stralenbahn, ... gerade kommt, bis zum Marktplatz fahren.
der
das
die
den

Heinrich Heine hat schone Gedichte geschrieben, ... in viele Sprachen iiberstezt sind.
die
der
denen
das

Lesen Sie den Text durch:

Gustav Mahler

Der Komponist Gustav Mahler trat in der Offentlichkeit zwar stets souverin und selbstbewusst
auf, aber in den praktischen Dingen des Lebens war er oft hilflos und von seiner Frau abhingig.

Eines Morgens wachte er mit starken Zahnschmerzen auf, seine Frau begleitete ihn zum
Zahnarzt. Nachdem er im Behandlungszimmer verschwunden war, setzte sich seine Frau ins
Wartezimmer. Nach kurzer Zeit ging die Tiir auf, und ihr Mann stand wieder vor ihr: "Meine
Liebe", sagte er kleinlaut, "falls mich der Zahnarzt fragt, welcher Zahn tut mir eigentlich weh?"

Bestimmen Sie, ob diese Information dem Inhalt des Textes entspricht:

26.

27.

28.

Gustav Mahler war immer ein selbstdndiger Mensch.
a) richtig ist
b) falsch ist
C) das weil} ich nicht
d) im Text nicht angebracht ist
Seine Frau war eine kluge Frau.

a) richtig ist

b) falsch ist
C) das weil3 ich nicht
d) im Text nicht angebracht ist

Eines Tages tat dem Komponisten sein Zahn weh.



29.

30.

a) richtig ist

b) falsch ist

C) das weil} ich nicht

d) im Text nicht angebracht ist
Gustav Mahler ging allein zum Zahnarzt.

a) richtig ist

b) falsch ist

C) das weil} ich nicht

d) im Text nicht angebracht ist
Der Zahnarzt heilte wunderbar den Zahn des Komponisten.

a) richtig ist

b) falsch ist

C) das weil} ich nicht

d) im Text nicht angebracht ist

Wihlen Sie die richtige Variante aus:

31.
a)
b)
c)
d)

32.
a)
b)
c)
d)

33.
a)
b)
c)
d)

34.
a)
b)
c)
d)

35.
a)
b)
c)
d)

36.

a)
b)

Welche Stadt nennt man Elbflorenz?
Berlin
Miinchen
Stuttgart
Dresden

In welcher Stadt befindet sich die Museumsinsel?
Koln
Berlin
Erfurt
Wien

Wie heif3t die Landeshauptstadt von Nordrhein-Westfallen?
Bremen
Freiburg
Kiel
Diisseldorf

An welche Léander grenzt Deutschland im Stiden?
die Schweiz und Osterreich
die Schweiz und Tschechien
die Niederlande und Luxemburg
Dinemark und Osterreich

Wo befindet sich das Pergamonmuseum?
Ko6ln
Berlin
Erfurt
Wien

Unter den Linden ist eine der bekanntesten Straflen von ... .
Koln
Berlin



Erfurt
Wien

Ein Monch ist im Stadtwappen von ... und ein Bar — von ... zu sehen.

Dresden und Koln

Wien und Linz
Wiesbaden und Hamburg
Miinchen und Berlin

In welcher Stadt findet jéhrlich die grof3te Buchmesse statt?

Leipzig

Frankfurt am Main
Frankfurt an der Oder
Magdeburg

Welche Stadt ist durch die Internationale Gartenbauausstellung (IGA) weltbekannt?

Koln
Berlin
Erfurt
Wien

Welcher Fluss flieBt von Westen nach Osten?
die Elbe
die Donau
die Saale
die Spree

Der grofite Berg in Deutschland ist ... .
der Hunsriick
der Taunus
die Zugspitze
der Brocken

Was ist das nordlichste Bundesland der BRD?
Rheinland-Pfalz
Baden-Wiirttemberg
Schleswig-Holstein
Bayern

Womit sind die Bewohner der Kiiste beschéftigt?
mit Fischerei, Schifffahrt, Schiffbau
mit Weinbau
mit Automobilbau

Osterreich hat gemeinsame Grenzen mit ... .
5 Staaten
9 Staaten
4 Staaten
7 Staaten

Welcher Komponist wird der Walzerkonig genannt?
Mozart



b) Haydn
c) Beethoven
d) Strauf3

Horen Sie sich den Text aufmerksam an.

Wihlen Sie die passende Antwort zu folgenden Fragen zum Text aus:

46.
a)
b)
c)
d)

47.
a)
b)
c)
d)

48.
a)
b)
c)
d)

49,
a)
b)
c)
d)

50.
a)
b)
c)
d)

Die Universitdt in Freiburg wurde ... gegriindet.
1670
1460
1380
1500

In Freiburg leben ... Einwohner.
180000

190000

17000

150000

Freiburg liegt am ... des Schwarzwalds.
nordlichen Rand

Ostlichen Rand

westlichen Rand

siidlichen Rand

Auf den Berg fiihrt eine ... .
Seilbahn

Straflenbahn

U-Bahn

S-Bahn

In Freiburg gibt es eine ...
Musikhochschule
Theaterschule
Fachhochschule
Technische Hochschule
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Pabouass mporpamma BCTYNMUTENBHBIX HCIBITAHUN COCTAaBJICHa B COOTBETCTBUH C
TpeOoBaHUsIMU  (hefiepaIbHOrO0 TOCYAapCTBEHHOrO0 oOOpa3oBarenbHOro craHaapra PO mo
UHOCTPaHHOMY  (HEMCIIKOMY)  SI3BbIKY, TPEABABISIEMBIMH K  BBITYCKHHKAM  CPEIHUX
0011e00pa30BaTeIbHBIX YUPEKIACHUN.
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